
單

位 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4

一年級 69 328 23 51 36 295 82 55 82 347 19 19 65 331 52 22 75 315 67 14 121 263 57 31 128 265 65 12 201 240 16 6 264 194 14 1 125 282 47 16

二年級 28 398 33 5 19 367 61 18 36 400 22 6 94 334 32 4 90 343 27 4 89 340 27 8 125 310 24 5 149 295 17 3 247 217 0 0 102 321 29 13

三年級 19 331 24 3 12 348 21 0 20 348 10 1 25 310 48 1 50 293 29 1 57 389 30 2 78 261 39 1 104 273 2 0 247 126 0 1 82 285 7 3

教職 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

116 1057 80 59 67 1010 164 73 138 1095 51 26 184 975 132 27 215 951 123 19 267 992 114 41 331 836 128 18 454 808 35 9 758 537 14 2 309 888 83 32

平均 1312 1314 1310 1318 1308 1414 1313 1306 1311 1312

滿意度 9% 81% 6% 4% 5% 77% 12% 6% 11% 84% 4% 2% 14% 74% 10% 2% 16% 73% 9% 1% 19% 70% 8% 3% 25% 64% 10% 1% 35% 62% 3% 1% 58% 41% 1% 0% 24% 68% 6% 2%
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